2006西藏行测真题

第一部分      数量关系
(共5题    参考时限15分钟)
本部分包括一种类型的题目：
一、数字推理。共5题，每题1.5分，共7.5分。每题给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个供选择的选项中选出你以为最合理的一项来填补缺项。
1 、 224   229   234   (   )
A. 232    B. 236    C. 239    D. 244
2 、 14   17   16   15   18   13   (   )
A. 19、 11    B. 20、 11    C. 21、 10    D. 22 、10
3 、  -3    -2    12   (   )
A. -2     B. +5     C. 2     D. 3
4 、 3    10    21    35    51   (  )
A. 68      B. 72      C. 75       D. 79
5 、 2    3    5    8    13   (  )
A. 15    B. 17    C. 18    D. 21
第二部分     言语理解与表达（共30题，参考时限45分钟）
本部分包括三种类型的题目：
一、选择填空。共10题，每题1.2分，共12分。要求你从所给的四个选项中选出一个填空，使句子的意思表达得最准确。
6、对联是中国特有的文学____________
A.作品      B.手段     C.方式     D.形式
7、有关专家认为，开征遗产税是___社会分配结构的重要手段.
A.调节      B.调空      C.调整      D.调配
8、我国还处在社会主义初级阶段，民主建设的起点比较低,社会主要民主建设受到几个条件的制约,因此，社会主义民主建设绝不是___的事情.
A.一蹴而就    B.操之过急    C.一朝一夕    D.轻而易举
9、如果没有政府的支持和参与，经济的发展就不能达到____的目的.
A.设想      B.预期      C.确定      D.理想
10、我们必须高度重视外贸工作,在____国内市场新的增长点的同时，重视出口带动经济增长的作用.
A.增加      B.培养      C.培植      D.培育
11、当前,各国政治,经济和社会____不同,历史文化____不同,发展___也不尽一致.
A.传统 制度 速度  B.制度 传统 水平   C.制度 水平 速度  D.水平 传统 制度
12、经国务院批准.<全民健身计划纲要>于1996年6月28日正式____实施.
A.发布      B.公布      C.颁布   D.宣布
13、做一个平凡的人并不可悲,一个才疏学浅的人如果____,那才是最可悲的.
A.妄自尊大     B.骄傲自满     C.趾高气扬     D.志大才疏
14、 城市是人类社会发展的___,最早出现于奴隶社会.
A  动力  B 产物  C 基础  D 结果
15、 社会主义应当吸收人类文明发展的一切___成果.
A 先进  B 优异   C 优良  D 优秀
二、语句表达：共10题，每题1.2分。要求你从语气、词序、语法结构等方面对有关语句做出判断。
16、下面有语病的句子是:
A.造成环境污染的事实深刻教育了人民.
B.电影<地道战>是一部反映抗战时期中的故事片.
C.疾病折磨不倒英雄坚强的意志.
D.经不器考验的往往是平时表现最坚强的.
17、下面没有语病的句子是:
A.怎么?他到现在还没拿定主要学历史或哲学地理.
B.他在工作中犯了这么大的错误不是偶然的.
C.广东农村正在掀起了科学种田的新高湖.
D.我国向太平洋预定海域发射的首枚运载火简圆满成功.
18、下面有语病的句子是:
A.老师和同学们的帮助,使我很快有了进步.
B.南堡人民经过一个冬天的芒战,使一座四米高,七百米长的拦河的大坝巍然屹.
C.效党委讨论了在全效师生中开展爱国卫生运动的问题.
D.我们学校的学生在深入开展人生意义的在于奉献的讨论后,经过一个学期的学习，学校面貌发生了很大变化.
19、下面存在歧义的一句是：
      A.这是一名学生愿意学习的课程            B.那时一项农民能够掌握的技术
      C.这是一个技师能够解决的问题            D.那是一个大家乐于接受的方案
20、下列没有歧义的一句是：
      A.姐姐借了我三百元钱
      B.老孔告诉她，她的孩子住院了.
      C.成功和失败是处于矛盾对立地位的，并且可以互相转化.
      D.父亲告诉儿子,他的工作受到了表扬.
21、下列没有语病的一句是:
      A.当时全校不止有一个文学社团,我们的“海风社”是最大的，参加的学生纵跨三个年级，并出版了最漂亮的文学刊物《贝壳》
      B.参加这次探险活动前他以写下遗嘱，万一若在探险活动中遇到不测，四个子女都能从他的巨额遗产按月领取固定数额的生活费。
      C.针对国际原油价格步步攀升，美国、印度等国家纷纷建立或增加了石油储备，我国也必须尽快建立国家的石油战略储备体系。
      D.这一歌唱组合独立创造的高品质词曲以及演唱中表现出的音乐天分和文化素养，很难让人相信这是平均年龄20岁的作品。
22、下列新闻标题中语意明确的一句是：
      A.政府有关部门明令禁止取缔药品交易市场。
B.真正优秀的教师五一不是道德修养的模范。
      C.独联体国家看不上2002年世界杯足球塞。
      D.警方对报案人称围观者坐视不管表示慨
23、下列没有语病的一句是：
      A.半个世纪以来，他的足迹踏遍了全国20多个省、800多个县，测量、摄影、分析、研究的古建筑和文物达2000余项之多。
      B.此次植树助学公益活动，不仅能加快市效地区的绿话建设，而且种下的主要是晚秋贡梨的树苗。
      C.10兆瓦高温气冷反应堆实验工程的完成，超大规模并行处理计算机的研制成功，标志着我国在相关领域已跨入先进行列。
      D.在国际间交流日 频繁、不同民族文化相互交融和碰撞的今天，更应该重视继承和发扬传统节日文化。
 24、下面没有语病的句子是：
      A.同时要守住两个路口，对他来说是不可能的。
 B.当他进屋打开灯时，外面渐渐下起了小雨。
      C.凭心而论，谁都无法完全克制自己的缺点。
      D.在判断一个事物的发展过程时，要学会一分为二。
25、下面有语病的句子是：
      A.法国著名小说家巴尔扎克以毕生的精力完成了小说总集《人间悲剧》的编写。
      B.战士们都在争分夺秒的抓紧修筑防 公事。
 C.飞机下午1点20分起飞。
      D.许多平常难以想象的事情发生了。
三、阅读理解：共10题，每题1.5分，共15分。每道题包含一段短文，短文后面是一个不完整的陈述，要求你从四个选项中选出一项来完成这一陈述，注意：供选择的答案有时可能是对短文内容的一个复述，有时则满足了陈述中其它方面的要求，你的选择与所提要求要相符合。
26、广东的一家企业在北京登报，以年薪50万招聘厂长，承受力不强的北京人当时如同经历一次炸弹爆炸。几年过去了，在报纸上登广告以薪几十万招聘人才的事已经不那么令人惊奇了。在北京的猎头公司里，随便调出一份求职者名单，你便会发现80%以上的求职者自己开出的月薪要求都在几万元以上。但是另外一方面，从传统国营企业被辞退的员工，即使是四五百元的月薪要求，也很难找到工作。这段话支持的主要观点是：
A.现在人们对月薪上万元的收入要求已经视若平常了。
B.招聘人才的投入越来越大。
C.人才的价值在今天越来越体现出来。
D.人与人之间在收入和生活方面的差异更加明显。
27、发出“通知”政治不正之风很有必要。但关键是令出法随，“通知”算数。算数的通知，有有道就够了。现在之所以发了一道又一道，有事物不断发展，条文需要不断完善的因素，有体制不顺、机制不合理的因素，但最根本的是执行时不够“硬”。所以，落实“通知”必须严格，谁违反就坚决追究，毫不手软。“硬”得不够势必会有“三令五申”，而三令五申毕竟不是理想方法。这段话主要支持的观点是：
A.不抓“通知”的落实等于没有通知.          B.要减少不必要的通知.
C.通知能否落实关键看通知内容是否合理.
D.通知不能很好落实的原因有很多.
28、即使在知识澜博的学者中,也有一些虽然学习刻苦,读书甚众,能力却不很高,缺乏独立见解,没有创造才能的人。这段话支持的观点是：
A.没有创造才能的人有很多是知识澜博的学者.
B.只有具备创造才能,澜博的知识才能得到体现.
C.有创造才能的人,未必具备澜博的知识.
D.有澜博知识的人,未必具备创造才能.
29、1995年,美国两为学者利用直径为26米的射电望远镜寻找由浩瀚宇宙深处发出的未知讯号。然而，至今还未发现具有已接收讯号特征的电波源，且在这些电波的方向上，也没有特异的星体存在。“未发现具有已接收讯号特征的电波源”这句话的意思是：
A.不知道已经接收到的讯号有没有电波源
           B.已经接收到讯号但不能确定其电波源.
C.不能确定电波源发出的源头已经接收到了讯号.
D.已接收到讯号但没有发现电波源的特征.
30、我们要在科学技术上赶超世界先进水平，不但要提高高等教育的质量，而且首先要提高中小学教育的质量，按照中小学生所能接受的程度，用先进的科学知识来充实中小学的教育内容。这段话支持了这样一个观点：
A.提高高等教育质量是在科学技术上赶超世界先进水平的条件.
B.全面提高教育质量是在科学技术上赶超世界先进水平的条件.
C.提高中小学的教育质量是在科学技术上赶超世界先进水平的条件.
D.学习先进科学知识是在科学技术上赶超世界先进水平的条件.
31、马立克说奥斯汀对周总理所说的中国人民政府认为安理会在没有中国人民代表参加的情况下通过的有关中国的控诉案的任何决议都将是非法的这一点表示惊奇。
       究竟是谁表示惊奇:
         A.马立克    B.奥斯汀    C.周总理    D.三个人都表示惊奇
根据下文，回答32-35题:
          在地面上,行走是指用双腿克服地球引力,轮流迈步,从一处地面走向另一处地面。但在太空  道飞行的失重环境中，失重将行走的概念完全搞乱了。在航天器蜜蜂做舱中行走，只要用脚、手或身体任何部位融下一舱壁或任何固定的物体，借助反作用力，就可以飘飞到任何想去的地方。做舱里充满空气，划动四肢也可前进，因此行走范围是立体的。
随着航天事业的发展，有大量工作需要航天员走出蜜蜂做舱，这是一件非常困难的事。太空是高真空、强辐射和极端温度环境，还有微流行体伤害；必须身着舱外活动航天服以保证生命安全，但也不能立即走出蜜蜂做舱，因为还要吸纯氧排氧。由于氧气助燃，容易引起火灾，所以蜜蜂做舱中一般不用纯氧，而用以氧、氮为主的混合气体。这样，航天员体内便存在大量的氮。这些氮不像氧和二氧化碳那样会与血红蛋白和暖冲物质起化学作用，而是物理地溶解在血液和脂肪组织中。目前，蜜蜂座舱中一般采用与地面相同的1个大气压，即760毫米汞住，而舱外活动航天服一般采用210毫米汞柱压力。这样，穿上航天服后，体外压力降低，溶解在脂肪组织中的氮便游离出来。由于脂肪组织中的血液供应较差，流动量不大，形成气胸。这就是减压病。为了防止减压病，必须在出舱前吸纯氧，使体内的氮气逐渐排出。吸纯氧的时间长短，根据蜜蜂做舱中氮的含量多少而定。若氮气与地面大气中的比例相同，即占78.09%,则需要吸纯氧3小时.如果将舱外活动航天服的压力提高到380毫米汞柱以上,穿着它出舱行走,也不会产生减压病,但制造这种舱外的航天服,不仅材料、工艺等方面的要求更高，而且会增加穿着后活动的困难.
在天空中,八面无着,双脚无用武之地,必须靠太空机动器来移动身体的位置.目前用的是喷气设备，安放在舱外活动航天服背部，叫喷气背包，通过三个自由度六个方向上的喷嘴喷气，以达到向任何方向运动的目的。另外，太空真空环境中没有空气传播声音，因此，在太空行走时，必须靠航天服背部的无线电通信背包与同事联系。困难还不止这些，比如，太空里没有任何参照物，人容易迷失方向，失去远近感。
      当然，太空行走不仅仅是在太空轨道飞行时的行走，还有在其他天体上的行走。比如在月球上行走。登月航天员的经验告诉我们，由于月面没有空气，因而没有空气阻力，加上重力只有地球重力的1/6，如果像在地球上那样双脚轮流迈步，走起来会轻飘飘的，一蹬地身体就会弹得老高，一步能跨出老远，感觉很别扭，还不如像袋鼠一样双脚并齐、向前蹦跳感到舒适。假如到木星那样巨大的行星上去，其比地球大300多倍的质量所产生的重力及其厚密的大气，将会使人动弹不得。
32、下列对“太空行走”的理解，准确的一项是：
A.航天员在航天器密封座舱失重环境中行走，其范围是立体的，可以飘飞到任何地方。
B.航天员在太空轨道飞行时失重环境中和在重力、大气环境与地球悬殊的其他天体上行走。
C.航天员在重力和大气环境与地球的重力和大气环境悬殊的月球、木星等其他天体上行走。
D.航天员在密封座舱外高真空、强辐射和极端温度环境中行走，靠太空机动器来移动身体。
33、下列对防止减压病的方法的表述，不符合原有意思的一项是：
A.吸纯氧排氮或者提高舱外活动航天服的压力。
B.如果舱内氮气的含量与地面大气中的比例相同，则需吸3小时纯氧。
C.吸纯氧排氮气并且将舱外活动航天服的压力提高到380毫米汞柱以上。
D.将舱外活动航天服的压力提高到380毫米汞柱以上。
    34、“随着航天事业的发展，有大量工作需要航天员走出密封座舱，这是一件非常困难是事。”下列对这句话的理解，不正确的一项是：
        A.没有空气阻力，行走起来轻飘飘的。
        B.没有任何参照物，不易确定正确的方向。
        C.缺乏传播声音的空气，须借助无线电背包与同事联系。
        D.易遭受微流量星体伤害，须身着舱外活动航天服。
35、根据原文所提供的信息，下列推断正确的一项是：
    A.在太空中，航天员依靠太空机动器来移动身体，因此可以飘飞到任何想去的地方，行走范围是立体的。
    B.航天员在航天器密封座舱中行走，因为是在失重环境中进行的，所以可以“倒走横行”。
    C.航天员在月球上行走，由于没有空气阻力，重力也只有地球重力的1/6，所以与地面行走一样，而且是“健步如飞”。
    D.假如借助科技手段消除了木星上厚密的大气带来的阻力，那么航天员在木星上行走就不会陷入“动弹不得”的窘境。
第三部分      判断推理（共35题，参考时限40分钟）
本部分包括四种类型的题目：
一、事件排序：共10分。每题1分，共10分。在回答问题时，要根据自己的一般知识和对事件的逻辑关系的理解做些补充或合理的假设，以填补缺欠的信息。
每道题给出五个事件，每个事是以简短语句表述的，接着给出四种假定发生顺序的四个数字序列，请你选择其中最合乎逻辑的一种事件顺序。注意要以最少的假设来联系和安排这五个事件的发生顺序。
36、1.空房率居高不下     2.小区房价看涨     3.立交桥拔地而起              
4.居民小区建成       5.行车被迫绕行
A.1─4─5─3─2  B.5─3─4─2─1  C.4─5─1─3─2  D.2─4─5─3─1
               37、1.藻事车辆被围       2.拨打急救电话     3.现场清理干净                   
            4.藻事司机逃逸⑤众人齐声谴责
          A.1—5—4—2—3  B.4—2—1—5—3  C.4—1—5—3—2  D.1—4—3—5—2
38、1.支付违约金         2.提起诉讼         3.法庭判决                     
4.签订合同           5.单方违约
          A.4—5—2—3—1  B.4—3—2—5—1  C.2—3—5—4—1  D.2—1—4—5—3
    39、1.合理耕种科学管理    2.粮食收成不高    3.购买优良品种                     
4.学习科学知识        5.农民喜售爱国粮
          A.5—4—2—3—1  B.2—4—3—1—5  C.1—5—2—4—3  D.3—4—2—1—5
40、1.绿化环境        2.购买荒地      3.住宅建成                      
4.新区规划        5.工厂迁址
          A.2—1—4—3—5  B.4—1—3—2—5  C.2—4—1—5—3  D.4—2—5—3—1
41、1.去有关部门投诉      2.改变旅游计划     3.给自行车打气                   
4.发现轮胎是伪劣产品     5.走到半路车又不能骑了
          A.3—5—4—2—1  B.4—1—2—5—3  C.3—4—1—2—5  D.2—3—4—5—1
42、1.按时厦行合同    2.签定购货合     3.组织加班生产                        
4.成品部分被盗    5.参加展销会
          A.4—3—5—1—2  B.2—1—3—4—5  C.5—2—4—3—1  D.3—1—2—4—5
43、1.获奖            2.几易文稿       3.作家体验生活                       
4.发表            5.开始写作
          A.5—4—2—1—3  B.1—3—4—5—2  C.3—5—2—4—1  D.3—2—1—5—4
    44、1.试运行          2.全线铺通       3.加速该地区的经济发展 
        4.正式运行        5.修建高速公路
          A.2—3—1—5—4  B.1—3—5—4—2  C.5—2—1—4—3  D.2—1—5—4—3
45、1.学校放寒假     2.打电话       3.想念家人     4.人们开始欢度春节      5.决定留校
          A.2—5—3—4—1  B.1—4—5—3—2  C.5—1—4—3—2  D.3—2—4—1—5
二、常识判断：共10分，每题1.2分，共12分。回答问题时要依据常识做出判断。请注意：似乎合理的答案可能有多种，但你应选择最为合理的一个。
    46、在一些嘈杂的场所，经常看到一些用玻璃制作的电话间，其隔音效果很好，这是因为：
       A.声音在玻璃中不能传播    
B.电话间内的声音传播介质——空气太少了
       C.电话间内打电话者与电话间外人群的声音被玻璃反射了
       D.电话间内打电话者与电话间外人群的声音被玻璃吸收。

47、改革开放以来，“外语热”在我国持续高涨。造成这种状况的最主要原因在于：
       A.会说外语，很有派头          B.学好了外语，就可以出国
       C.我国人们渴望了解外国的文化  D.如果外语水平比较高，则会有良好的择业条件
48、我国西部大开发的重点是：
①生态环境建设       ②发展出口加工工业        ③基础设施建设          
④发展科技教育       ⑤保护历史文化遗产        ⑥增加农民收入
A.②⑤⑥   B.①③④   C.②③④   D.①⑤⑥
49、过去，为解决吃饭问题，一些地方曾经大面积毁林开荒。今天，为治理水土流失，防止沙化，国家要求抓住当前农产品相对充裕的有利时机，有计划地退耕还林还草。这表明：
        A.必须对农业进行结构调整          B.农业是国民经济的基础
        C.我国已完全解决了吃饭问题        D.解决水土流失已是我国经济建设的中心
50、1996年12月1日，国家对邮政资费进行调整：普通平信由过去的本埠 0.1元,外埠0.2元同意调整到0.5:其他邮费也相应做了调整。其最主要原因是：
        A.铁路、民航等部门涨价了，邮电部门也跟着涨
        B.由于邮费低，信函量增长太快，使邮政工作人员忙不过来
        C.与国外相比，我国的邮政资费太低
        D.邮递成本大大超过收费，致使邮政部门亏损额越来越大
51、农村费改税，之所以能减轻农民负担，是因为：
        A.费改税可以降低农业生产成本，提高农业经济效益。
        B.政府征收的各种费用改为税收可以拓宽财政来源
        C.税收的强制性可以减少征费产生的各种矛盾和问题
        D.税收的固定性可以防止对农民的各种乱收费
52、以下各项中不属于电子商务范围的是：
        A.海尔集团通过在因特网上建立网站，赢得了大量的海外订单
        B.小王在电子市场以低于正常30%的价格买到了一台家用电脑
        C.张先生通过“温馨”网上花店为在上海的女朋友买了一束鲜花
        D.李军今天没去图书馆，在网上书店订了几本好书
53、飞机与火箭飞行原理的区别是：
        A.飞机有机翼，火箭没有机翼。
        B.飞机只能在大气曾中飞行，火箭可以在大气层以外飞行
        C.飞机使用航空汽油作燃料，火箭用液态氢和液态氧作燃料
        D.飞机靠机翼上下气流的压差产生的升力飞行，火箭靠向后喷射高温高压气体产生的反作用力飞行。
    54、我国的舟山渔场每年都有一段时间的“休渔期”。其主要原因是：
        A.舟山渔场附近海域污染越来越严重，以致鱼量越来越少。
        B.鱼类每年有一个集中的产期。
        C.舟山渔场因捕鱼过量，致使目前无鱼可捕。
        D.那段时期沿海地区台风活动频繁，为渔民安全考虑，因此不让他们出海捕鱼。
    55、纳米技术开臂研究纳米尺度内原子、分子或离子的运动和变化科学，各国科学家都致力与发展纳米技术，这表明：
        A.纳米技术的竞争是当前国际竞争的核心。
        B、发展纳米技术是各国发展经济的基本目标。
        C、科学技术的竞争是国际竞争的重要内容。  
D、各国的根本利益是一致的。

四、演绎推理：共5题，每题1.5分，共7.5分。每题给出一段陈述被假设是正确的，不容置疑的。要求你根据这段陈述，选择一个答案。注意，正确的答案应与所给的陈述相符合，不需要任何附加说明即可以从陈述中直接推出。
    66、小明、小伟和小刚三个同学参加完期末考试后，三人一起议论。小明说：“我是肯定考不了90分以上。”小伟说：“90分我是达不到了。”小刚说：“60分以上没有问题。”等到公布成绩时，三人中90分以上、60—90分之间和60分以下各一人，并且他们三人中只有一人预测对了。最可能的结果是：
       A.小明的分数在60-90分之间，小伟的分数在60分以下，小刚的分数在90分以上
       B.小明的分数在90分以上，小伟的分数在60-90分之间，小刚的分数在90分以下
       C.小明的分数在60分以下，小伟的分数在60-90分之间，小刚的分数在90分以上
       D.小明的分数在60分以下，小伟的分数在90分以上，小刚的分数在60-90分之间
67、科学家发现，在二氧化碳含量高于普通大气中二氧化碳含量两倍的温室中，柑桔的大小是普通条件下柑桔的三倍，因此有人断言；提高大气中二氧化碳的含量会提高全球农作物的产量。以下表述如果成立的话，哪项将最支持上面这一断言：
   A.柑桔在二氧化碳含量高的温室中比普通条件下结出的果实有营养。
   B.在二氧化碳含量高的温室中，作物的产量比在普通温室中的产量高许多。
   C.随着大气中的二氧化碳含量的增加，全球气候将发生显著变化。
   D.在二氧化碳含量高的温室中农作物都非常低矮。
68、最受欢迎的电视广告中有一部分是滑稽广告，但作为广告技巧来说，滑稽下是不利之处。研究表明，虽说很多滑稽广告的观众都能生动的回忆起这些广告，但很少有人记得推销的商品名称。因此，不管滑稽广告多么有趣，多么赏心悦目，其增加商品销售量的能力值得怀疑。
    A.在观众眼里，滑稽广告降低了商品信誉。
    B.滑稽广告虽然可看性强，但常不如严肃的广告那样容易被子人记住。
    C.不能使商品提高知名度的广告是不能促进销售量的增加的。
    D.滑稽广告疏远的观众可能和欣赏它的观众一样多。
69、桌子上的蛋糕不知被谁吃了，以下是屋内四个人的回答，甲说：“是乙吃的”，乙说：“是丁吃的”，丙说：“我没有吃”，丁说：“乙在撒谎”。这四人中只有一人说了真话，由此可以判断：
    A.甲说了真话，是乙吃的            B.乙说了真话，是丁吃的
    C.丙说了真话，是甲吃的            C.丁说了真话，是丙吃的
70、当今的商战要取得胜利，最根本的条件是要制造出比对方更物美价廉的商品，这需要有高水平的科学技术，而高水平的科学技术是人智慧的结晶。由此可推出：
    A.人的智慧是无价之宝。     B.人的智慧比科学技术更重要。
    C.开发和利用人的智慧资源是当今商战成功之本。
    D.引进先进的科学技术是当今商战成功之本。第四部分     资料分析
（共10题，参考时限20分钟）
下列每个图、表或一段文字后均有几个问题要你回答。你应根据资料提供的信息进行分析、比较、计算、处理。共10题，每题1.2，共12分。
根据下列文字回答71-72题：
以上是某路电车的各站停靠点，电车运行时不定每站都停。第一趟从起点站1出发时，中途依次在E、F、N、G四个站停靠，直到终点站8，然后从8站返回时，中途依次在G、T、F、L四个站停靠，最后回到1站；第二趟电车又从1站出发，但这次依次在L、E、T、N四个站停靠，最后到达8站。根据以上运行情况。可以推出：
71、根据电车运行情况，第二站的站名是：
    A.L        B.E         C.F          D.T

72、根据上述材料，如果从起点站1出发到终点站8，经过的站名顺序正确的是：
    A.E-L-T-N   B.L-T-G-N   C.E-F-N-G   D.E-T-F-N
    根据下段材料回答73-75题：
    一家企业对1990-1994年各年生产的某种产品正次吕数进行了统计，统计结果如下图：
各年度生产的正品数与次品数示意图（单位：千件）
73、1990-1994年中，哪一年生产的正品数与次品数最为接近？
    A.1990年    B.1991年    C.1992年    D.1994年
74、1991-1994年中，次品数下降最多的是哪一年？
    A.1994年    B.1993年    D.1992年    D.1991年
75、1990-1994年五年中，该企业生产的此种产品总共大约有多少正品？
    A.425.5件     B.426件      C.72700件      D.425500件
根据下面给出的某市上网资费表，回答76-80题：
	 
	开户费
	基本费
	网络使用费
	通讯费

	
	
	
	163
	169
	每分钟
002元

	拔
号
注
册
	A类业务
	100
	0
	3元/小时
	1.8元/小时
	

	
	B类业务
	0
	50元/月
100元/月
	2.5元/小时
2元/小时
	1.5元/小时
1元/小时
	

	上网卡
（储值卡）
	0
	0
	0.05元/分钟
	0.03元/分钟
	


76、拔号注册B类业务中，每月缴50元基本费的169用户每小时网络使用费是：
    A.2.7元      B.2元     C.1.5元      D.1元
77、以表中各种方式上网，在缴纳网络使用费时还需同时缴纳通讯费。请问上网一小时的通讯费是：
    A.1.2元      B.1.6元      C.3.6元      D.4.8元
78、使用上网卡以163接入，每分钟应支付网络使用费和通讯费共计：
    A.0.05元     B.0.07元      C.0.08元       D.0.10元
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